



# 2023年中国杂技大联欢在周口录制

□记者 李瑞才/文 梁照曾/图

本报讯 1月10日,经过3个月的精心筹备和全体演职人员的共同努力,《争奇斗艳满园春》——2023年中国杂技大联欢在周口野生动物世界艺术中心大剧院正式录制,杂技人将通过杂技大联欢的形式向全国观众献上衷心的春节祝福。本届杂技大联欢由中国文联指导,中国杂技家协会、中共河南省委宣传部主办,河南省文联、中共周口市委、周口市人民政府承办。

据了解,2020年周口杂技文化产业园正式开园后,我市积极争取举办中国杂技大联欢的机会,凭借周口杂技演艺的雄厚实力,最终落户周口。2023年中国杂技大联欢筹备工作启动以来,周口市委、市政府高度重视,把举办杂技大联欢作为弘扬周口杂技文化、树立文化自信、加强对外宣传、提升周口形象的重要契机,并积极与中国文联、中国杂技家协会、河南广播电视台等单位对接沟通,推进杂技大联欢筹备等各项工作有序进行。



录制现场

本届杂技大联欢录制演出地点在周口野生动物世界艺术中心大剧院。该剧院总投资2亿元,占地3600平方米,建筑面积5800平方米,融合3D技术、多维影院、数字成像、实时播控、环绕式声效、

舞台激光等现代科技,可同时容纳1500名观众。

晚会以“争奇斗艳满园春”为主题,分“迎春纳福”“薪火相传”“同心筑梦”“扬帆启航”四个篇章。“晚会依托周口历史文化,在淮阳太昊陵、鹿邑太清宫等地拍摄外景,深度挖掘周口老子文化根基,打造全新Q版老子IP形象,打响周口杂技在全国乃至全世界的知名度。”本届中国杂技大联欢总导演钱林林介绍,晚会演出节目均为中国杂技家协会推荐、刚刚荣获中国杂技金菊奖金奖和国际杂技比赛中获奖作品。其中,周口金贵演艺集团参演的《万马奔腾》和《空中飞人》将成为本台晚会的压轴大戏。

中国杂技团有限公司、山东省杂技团、沈阳杂技演艺集团有限公司、武汉杂技艺术有限责任公司、西安战士战旗杂技团有限责任公司等10多个来自全国各地杂技演艺界的顶尖团队,表演《梦入神机》《战魂》《蒲公英的天空》等15个杂技魔术节目,充分展示杂技文化艺术的发展成果,体现杂技艺术的独特魅力。①6

## 工会送关爱 冬日添温暖

□记者 王慕晨 文/图

本报讯 “你们辛苦了,注意保暖……”为积极响应省、市“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动号召,周口市总工会持续开展送温暖活动。1月9日至10日,市总工会领导先后到五一文化广场、七一路与中州大道交叉口、市中心医院、市中医院为环卫工人、公安交警、一线医务人员送去爱心物品和新春问候。

据了解,全市各级工会筹集289万元专项资金用于走访慰问活动,广泛走访慰问一线医务人员、先进模范、困难职工等。市总工会将持续发挥桥梁纽带作用,竭诚服务职工,当好职工贴心“娘家人”,把党和政府的关心和工会组织的温暖送到广大职工心坎上。②16



市总工会领导为环卫工人送上爱心物品

## 省教育厅公布首批全省中小学学生社团特色学校培育对象 我市13所学校入选

□记者 刘华志

本报讯 近日,记者从市教体局获悉,省教育厅公布首批全省中小学学生社团特色学校培育对象,我市13所学校顺利入选。

为进一步落实立德树人根本任务,深化基础教育课程改革,加强社团组织的管理,规范社团工作程序,引导学生社团组织加强规范化、制度

化管理,总结推广学生社团管理的典型经验,经过学校申请、各地推荐、专家评审、社会公示等环节,我市周口一高、市文昌小学、市莲花路小学、市七一路第一小学、周口经济开发区实验学校、淮阳区文正学校、扶沟县高级中学、郸城县第二实验小学、商水县直第二小学、西华县昆山学校、沈丘县第一高级中学、鹿邑县贾滩镇中心学校、鹿邑县实验中学,被评为

2022年首批河南省中小学学生社团特色学校培育对象。

市教体局相关负责人介绍,目前,我市各中小学学生社团发展成熟,包含语言类、艺术类、体育类、科技类、综合实践类、志愿服务类等多个体系,作为落实“双减”工作的重要载体,这些丰富多彩的社团活动扩展了学校教育的内涵与外延,是加强思想教育、素质教育的重要途径。①6

至北京、上海、广州等多趟旅客列车全部恢复运行,高铁周口东站开行81趟列车

## 我市旅客列车加强运力 迎春运“大考”

□记者 王永剑 通讯员 白燕麒 王浩飞

本报讯 昨日,记者从周口火车站获悉,疫情期间停运的至北京、上海、广州等多趟旅客列车春运期间全部恢复运行,高铁周口东站开行81趟列车。如今返周的客车票源紧张,客流逐渐增加,本周或迎来返乡高峰。

今年为期40天的春运时间为1月7日至2月15日。由于今年春运是中央优化调整防疫政策后的首个春运,学生流、务工流、探亲流、旅游流等基本出行都将有所增加,劳务输出大市的周口,铁路客流也呈现回暖。

周口站为更好地服务旅客,增加安检通道,优化铁路购票、检票、进出站各个环节流程,同时在进站口、检票口、电梯口、候车区等处增加客运人员进行引导,对“老、幼、病、残、孕”重点旅客进行帮助。高铁周口东站也增加服务岗和重点岗位,为旅客做好服务,确保旅客温馨安全出行。

从上海返周的淮阳市民张振强说,周口老乡在上海的很多,受疫情影响,两三年没回家了,大家都想今年回来和亲朋好友聚聚,看看家乡的变化。

如今,周口至上海的K1505/6、周口至广州的K1006/7、周口至北京的K401/2,以及在周口站经停的从平顶山到上海、漯河到上海、平顶山到宁波的客车都正常通行。需要注意的是,1月21日至25日期间,从周口经转的上海至平顶山K849次客车停运,详情关注12306网站。

眼下,上海、北京、广州至周口的火车客车票源紧张。周口高铁东站工作人员提醒,近日从北京、上海、无锡返周的周口市民增多,返程车票需提前购买。②16